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第９回大月市教育委員会定例会 会議録  

 

 

・ 開催日時    令和２年１１月２６日(木曜日) 

        午後１時３０分から午後２時１０分 

 

・  開催場所    市役所第２庁舎４階会議室 

 

・ 出席委員    宇野誠教育長、中村順一郎教育長職務代理者、藤本政一委員 

野尻正人委員、庄司有紀委員、白須康子委員 
 

・ 出席職員    安藤教育次長兼学校教育課長、金畑社会教育課長 

          上條こどもの学び支援担当リーダー 

          杉本学校づくり担当リーダー 

          

・ 傍聴人     なし 

 

 

 〔会 議〕 

１ 開会 

【教育長開会宣言】 

 

２ 会議録の承認 

  職員が、令和２年度第８回定例会会議録を朗読し承認された。 

 

３ 教育委員会報告 

  教育長から、令和２年１０月２９日から令和２年１１月２６日までの教育委員会活

動が報告された。 

 

４ 議事 

 

議案第１６号 就学指定学校変更・区域外就学について 

（ 非公開 ） 

〔説明〕上條こどもの学び支援担当リーダー 

    

   【原案どおり決定】 

 

 議案第１７号 令和３年度指導主事共同設置運営費（予算）について 

 〔説明〕安藤教育次長 

指導主事につきましては、大月市、上野原市、丹波山村、小菅村の２市２村が共同
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で設置し、執務場所を富士・東部教育事務所内として県費教員が２名配置されていま

す。 

この指導主事の活動費につきましては、２市２村で負担するということで大月市外

１市２村指導主事共同設置規約第５条第１項において、大月市の予算に計上すること、

また、同条第２項において、負担金の額及び交付の時期は、関係市村の教育委員会の

意見を聞いて、関係市村の長がその協議により決定すると規定されております。 

令和３年度の予算額については、別紙資料のとおり算定しました。こちらは、指事

の先生に必要な経費を算出していただきました。この算定におきまして、負担金基準

額の表中、教科書改訂学習指導書の金額は、来年度中学校の教科書改訂に伴い、前年

度と比較して合計で７万７千円増加となっております。その他は特に大きな変動はな

く、関係市村の児童・生徒数を基に負担金を算定しております。 

規約の規定により、構成市村の教育委員会に諮っていただくため、この負担金算定

に係る文書を各市村に送付しております。本市につきましては、本日この教育委員会

において承認いただきたく、ご審議をお願いいたします。 

 

   【原案どおり決定】 

 

 議案第１８号 令和３年度大月市外２村設置通級指導教室運営費（予算）について 

 〔説明〕安藤教育次長 

  通級指導教室につきましては、言語障害等に対応するため、大月市、丹波山村、小

菅村の１市２村の共同で大月東小学校と大月東中学校に通級指導教室を設置してお

ります。大月東小学校には以前から設置しておりましたが、大月東中学校は昨年新た

に設置されたところであります。現在、小学校においては４名、中学校においては２

の県費教員で対応しています。 

この通級指導教室に要する経費は大月市外２村言語障害等通級指導教室設置協議

会規約第６条第１項において、大月市の予算に計上すること、また、第２項において

負担金額及び納入時期は、当該市村の教育委員会の意見を聞いて関係市村の長がその

協議により決定すると規定されております。 

令和３年度の予算額は、学校からの予算要求や校長等のヒアリングを基に、別紙資

料のとおり１枚目は小学校分、２枚目は中学校分という形でそれぞれ算定しておりま

す。指導に必要な教材備品を購入するため、小学校分につきましては備品購入費が６

万５千円ほど増額となっている点が大きく金額が変わったところであります。各市村

の負担金額も小学校分、中学校分それぞれについて、均等割、児童生徒数割で算定し

ています。 

なお、大月市の小学校児童数には幼稚園・保育園の年長児も通級指導教室の対象と

しておりますので、その人数を加算しております。 

規約により丹波山村と小菅村には教育委員会に諮っていただくため、この負担金算

定に係る文書を送付しております。本市につきましては、本日この教育委員会におい

て承認いただきたく、ご審議をお願いいたします。 
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   【原案どおり決定】 

 

５ その他 

 

（１）令和２年度生涯スポーツ優良団体表彰（文部科学大臣表彰）受賞について 

〔説明〕金畑社会教育課長 

 今回、本市の総合型地域スポーツクラブである「大月市健やかスポーツクラブが、

令和２年度生涯スポーツ優良団体として文部科学大臣表彰を受賞いたしましたこと

をご報告させていただきます。 

この賞は、地域におけるスポーツの健全な普及 及び発展に貢献し、地域における

スポーツの振興に顕著な成果を上げたスポーツ団体に授与されるもので、他のクラブ

の範となる団体であるとして受賞しました。 

既に新聞紙面において、受賞の件をご確認済の委員もおられるかもしれませんが、

１０月１２日付で決定していましたが、新型コロナウイルスの影響で、受賞の式典の

開催が決まらず、県の担当から、式典は行わず１２月中に担当者が市へ届けにくると

の連絡がありましたので、ここで報告させていただきます。委員の皆様にはよろしく

ご承知おきをお願いいたします。 

 

【了知】 

 

（２）その他 

 

・大月市立図書館について 

 白須委員 

  コロナ禍でしばらく市立図書館を利用していなかったのですが、最近行ってみて、

もう少しユーザーフレンドリーであってもいいのではないかと感じました。利用者に

親しみやすく使いやすい、開かれた図書館にしていただきたいという思いです。 

  まず、入口に大月市民限定という案内とともに工事現場のコーンが置かれた様子は

少し物々しい雰囲気です。中に入っても椅子が使えない、座れない状態になっていて、

足が悪い方も高齢者もいらっしゃるのに、大変ではないかと思います。また、広報で

見ると開館時間は午後４時までになっているのですが、実際４時少し前に行くと３時

４０分からは消毒の時間になり利用できません。毎時４０分から２０分間は館内消毒

のため入館規制されております。広報等にもう少し細かな説明をしていただけたらと

思ったので、言わせていただきました。 

 

 金畑社会教育課長 

  ありがとうございます。 

  そろそろ通常に近い状態に戻せるかと思っていたのですが、ここでまた状況が厳し

くなってきましたので、難しいところだと思いますが、できる限りの対応をしていき

たいと思います。 
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・令和２年１２月２４日（木）午前１０時から第１０回教育委員会を開催することを

確認。 

 

６ 閉会 

【教育長閉会宣言】 

  


